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مملكة البحرين
وزارة التربية و التعليم
مدرسة الرازي الابتدائية للبنين
	( 2  - 3 ) مهارة حل المسألة   صـفـحـة  44 من كتاب الطالب          


ارجع إلى المسألة السابقة ، و أجب عن الأسئلة 1-3  (المسألة السابقة صفحة 43)
(1) كيف عرفت أن المطلوب هو التقدير و ليس إيجاد الإجابة الدقيقة ؟
        .......................................................................................................................................................
(2) لنفرض أن ثمن العصائر 16 ديناراً ، والأدوات والأكواب 20 ديناراً ، والفطائر 62 ديناراً ،
 فكم تقدر تكلفة الحفل ؟ فسر إجابتك
....................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
في المسائل الآتية : بين إذا كان المطلوب هو  التقدير أم الإجابة الدقيقة ، ثم حلها :

(3) هل لدى سامي و خالد وناصر معا أكثر من 110 أقراص مدمجة  ؟
المطلوب هو :       التقدير       أم     الإجابة الدقيقة ....................................................................
...............................................................................................................................................................................................................................................................................
(4) اشترى طارق قميصا ثمنه 11 ديناراً ، و أعطى البائع ورقة نقدية من فئة 20 دينار  .كم ديناراً تقريبا سيعيد البائع إليه ؟ 
 المطلوب هو :       التقدير       أم     الإجابة الدقيقة:..........................................................................
.....................................................................................................................................................

(5) مجموعتان من الطلاب ، عدد أفراد المجموعة الأولى 92 طالبا ، و عدد أفراد المجموعة الثانية 107 طلاب ، إذا رغبوا حضور  محاضرة في مدرج  يتسع لـ  200 شخص ، فهل يمكنهم ذلك ؟ فسر إجابتك .؟
 المطلوب هو :       التقدير       أم     الإجابة الدقيقة:..........................................................................

.........................................................................................................................................................
(6) ما ناتج الجمع :
المطلوب هو :       التقدير       أم     الإجابة الدقيقة: ..........................................................................

.........................................................................................................................................................
(7)  تقرأ سعاد ساعتين يومياً . فكم ساعة تقريبا تقرأ سعاد سنويا ؟  ؟
المطلوب هو :       التقدير       أم     الإجابة الدقيقة: ..........................................................................

.........................................................................................................................................................
(8) يقيس ماجد المسافة حول حديقته لتركيب سياج لها . كم مترا من السياج يحتاج لإحاطة الحديقة ؟ 
المطلوب هو :       التقدير       أم     الإجابة الدقيقة: ......................................
....................................................................................

........................................................................................
(9) أفادت إحدى الصحف أن عدد سكان مملكة البحرين عام 2007م هو 1039297 نسمة . ترى ، هل هذا العدد تقديري أم دقيق ؟ فسر إجابتك .
    المطلوب هو :       التقدير       أم     الإجابة الدقيقة: ..........................................................................

...................................................................................................................................................................................................................................
اسم الطالب : ________________________


الصف : 4 / 


إعداد الأستاذ خليل إبراهيم .




















تدرب على المهارة:





1











23 + 34 + 17








2








نشاط رقم 5








